

# 拾荒挖出炮弹,老汉一溜烟跑了

## 事发省城井岗镇一渣土填埋场,3枚炮弹疑为二战时期遗留物

昨日凌晨7时许,省城井岗镇红皖路一处渣土填埋场内,发现3枚炮弹。消息传出,附近小区的居民忧心忡忡。辖区警方随即赶赴现场处置,昨天上午10时,3枚炮弹被安全运离。警方提醒广大市民,一旦发现废弃炮弹,应该第一时间报警。

黄洋洋 记者 鲁龙飞 文/图



争着“看场子”

### 两伙人广场群殴

星报讯(高检记者 宋才华) 得知自己的“势力范围”内新开了一家酒吧,不容分说就要派人去“看场子”,不料酒吧开业当天又来了一伙人,也要求“看场子”,结果谈判不成,两伙人来到一广场上持刀斗殴。近日,主要犯罪嫌疑人被移交合肥市高新区检察院审查起诉。

去年12月份,合肥市经济开发区新开了一家酒吧,犯罪嫌疑人陈某听说此事后,便纠集无业人员找到了该酒吧老板,要求老板支付一定费用,自己的人则保障酒吧的安全。该老板只得答应。12月26日,犯罪嫌疑人李某获悉该酒吧开业,便萌发了争夺该酒吧“看场子权”的想法,当晚8时许,李某纠集无业人员何某等20余人来到该酒吧,并找到老板称要求“看场子”。后陈某等人赶到,双方在附近广场大打出手,直到巡警赶到,两伙人才作鸟兽散。

事发几日后,陈某等7名主要人员被抓获。今年9月1日,负案在逃的嫌疑人李某被抓获。

### 协会?黑社会!

星报讯(翟滢雯 实习生 席阳 记者 雷强) 以赵某、胡某为首的“垄断合肥吊装行业”恶势力团伙,筹备成立不合法的“吊装协会”,并采用暴力手段打击同行公司,涉案人数多达11人。日前,合肥市包河区检察院以破坏生产经营罪对该11人提起公诉。

自2009年11月起,为垄断合肥吊装业市场,限制、排斥外地同行进入合肥市场承接业务,合肥一家吊装公司老总赵某和胡某集合业内数十家公司,未经合法程序便筹备组建了“安徽省吊装行业协会”。作为行业中的“龙头老大”——阜阳某大型吊装公司一直拒绝加入该“协会”。从2009年12月9日至21日,该“协会”多次以暴力手段破坏该公司运营,导致后者蒙受严重损失。

今年4月2日上午9时许,民警一举抓获胡某等4名主要犯罪嫌疑人。案件于10月移送检察机关。检方认为,该团伙组织架构明确,行业垄断、非法控制特征明显,是典型的恶势力团伙,案件将择日开庭。

一些破铜烂铁,不少拾荒者经常来这里“淘宝”。让王志感觉很有意思的是,拾荒老大爷拥有一个金属探测仪,在渣土上探测时,土方下要是金属一类的东西,金属探测仪就会发出响声。

几分钟后,拾荒老大爷的金属探测仪就发出“嘀、嘀”的响声,“当时感觉他(拾荒老大爷)运气不错,看来今天收获不

小。”王志一边替老大爷高兴,一边继续开着推土机平整渣土。

“天啊!”老大爷突然一声尖叫,让王志停下了手中的活,他跑过去一看,两个锈迹斑斑的炮弹赫然摆在面前,让王志也禁不住倒吸一口凉气。由于拾荒老大爷害怕炮弹爆炸,飞似的跑了。王志随后掏出手机报了警。

请求支援。负责民用、军用爆炸物品的专家于当日上午10时许赶到现场。经过危险评估后,专家小心翼翼地把第三枚炮弹挖了出来,同其他两枚先前发现的炮弹一起安全运离现场。

附近其他的地方会有炮弹埋在土下。对此,警方专业人士称,这些炮弹有比较复杂的引爆程序,轻易不会爆炸。

警方提醒广大市民,一旦发现废弃炮弹,应该第一时间报警。

体,民警小心翼翼扒开渣土表层,发现这是一枚另一规格的炮弹。

在第二枚炮弹被取出后,民警又发现土方下面,竟然还有一枚埋藏较深的炮弹。由于不能估计现场有几枚炮弹,民警迅速和合肥市公安局治安支队取得联系,

再带至安全地带,将3枚迫击炮弹引爆。据悉,其中一种规格的迫击炮弹常见于二战时期,日方在侵华过程中经常使用。

警方在现场排险时,附近山湖苑小区很多居民站在自家阳台上围观,不敢靠近。警方离开后,不少居民还是担心小区

附近其他的地方会有炮弹埋在土下。对此,警方专业人士称,这些炮弹有比较复杂的引爆程序,轻易不会爆炸。

警方提醒广大市民,一旦发现废弃炮弹,应该第一时间报警。

### 拾荒者土方下挖出炮弹

省城井岗镇红皖路山湖苑小区西北角,是一处渣土填埋场,前些时候附近在建的几个工地的渣土全被运输到该处堆放。王志是一名推土机司机,昨日早晨7时,他和往常一样来到该渣土填埋场,负责平整土地。一位经常来这里拾荒的老大爷也来到此处,试图从土方下找一些废铁。

“挖掘机在挖掘土方时,经常会夹带

### 3枚炮弹被安全运离

合肥蜀山分局治安大队和井岗派出所民警接警后,立即赶赴现场展开调查。治安大队民警仔细查看一番后,发现这是一枚迫击炮弹,尾部有8片均匀对称分布的尾翼,弹体锈迹斑斑,表面布满了黄土。旁边还有一个细细长长的钢管状物

### 疑为二战时期遗留物

由于3枚炮弹弹体锈迹斑斑,且沾满泥土,因此无法辨清弹体上的文字标识,也就无法判断其生产时间。这3枚炮弹有多少年头了?后期将如何处理?

记者从警方获悉,这3枚炮弹将被临时存放在危险品仓库里,等检查结束后,

### 受不了怪病折磨?

## 凌晨两点,监控上留下老人最后的身影

星报讯(记者 张威) 因拉肚子,58岁的邓老伯于今年8月30日,住进了省城一家医院。一个多月过去了,尽管医生用尽了各种办法,邓老伯的病还不见好转。10月19日凌晨3点,邓老伯的家人发现其不见了,12个小时后,邓老伯被发现躺在医院住院部后面的小工地内,永远离开了人世。

### 六旬老人陈尸工地

昨日下午,记者在事发地点见到了邓老伯的家人。据邓老伯的妻子郑女士介绍,昨日凌晨3点半左右,她弟弟起床上厕所时,突然发现邓老伯不见了踪影。后来,家人在医院监控录像中看到,凌晨2点左右,邓老伯一人上了医院的电梯,之后就再也见不到人去了哪里。

“医院保卫科听说后,给我们打了份寻人启事,让我们在医院里张贴。”郑女士说道,“张贴寻人启事哪里管用。于是,我和儿子便到医院旁边的一家派出所去报案。我们刚到派出所时,便有人报警称,在医院住院部大楼后面的工地内发现一名死者。到那里一看,死者正是我的老伴。民警现场侦查后说,老伴是摔死的。”

### 生前曾患怪病

据郑女士称,他们是长丰县人,因为邓老伯生前得了一种怪病,总是拉肚子。在县里的医院没能看好,所以,于8月30日,来到合肥治疗。可是,在合肥治疗了一个多月,效果还是不好。“受不了病痛折磨,老伴生前一直闹着要出院。”郑女士哭泣着说道。

目前,警方已介入调查此事。

## 颈 腰间盘突出 云南民间有奇方

在云南临保地区,都知道国内著名骨科权威专家侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对骨科顽疾,凡颈、腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,病情如何复杂,找到他,只需用它研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。

刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄,腰疼、臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了十步路就得停下休息,四处求医无效...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据刘

先生孝顺的女儿介绍,多年来,为给父亲治病,几乎耗尽了家中所有积蓄...而仙草活骨膏治好至今五年无复发。

“仙草活骨膏”不能保治百病,绝妙配方专门针对久治不愈的颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱,由于特别采用了高端生物技术提取,克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点,最大限度地保留了原药中的有效成分,富含大量生物活性酶,能够进入组织深部发挥作用,失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从而解除了对神经和椎管的压迫,达到标本兼治的目的,很多患者24小时见效。

一个疗程只需18天。

咨询电话:0551-3187325

地址:合肥市三孝口养生大药房  
合肥市百家信药房(庐州烤鸭店斜对面)